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Student Satisfaction Survey and Action Taken Report 21-22

Branch |_D {

245 respanses

@ Biomedical

@ Biotechnology

® Computer Science

@ Civi

@ Electronics & Coemmunication
@ Electrical & Electronics

@ M. Tech-Embedsed Systems

@ M_Tech-Industrial Biotechnalogy
B M_Tech-Computer Scence

2. How well did the teachers prepare for the classes?

245 respanses

@ Thoroughly

@ Satistactoriy

@ Poorly

@ Indlitfererty

@ Won'l teach at all




3. How well were the teachers able to communicate?

245 responses

@ Always effactive

P Somelimes afective

® Just salisfaciorily

@ Generally ineflective

@ Vary poor communication

3. The teacher's approach to teaching can best be described as

145 responses

@ Excellent
@ Very goad
® Good

o

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

243 reSponses

@ Always Tair

@ Usually fair
 Sometimes unfair
@ Usually unlair

@ Untair




6. Was your performance in assignments discussed with you?

245 responses

@ Every ime

@ Usually

B Occasionaly/Sometimes
@ Rarely

@ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
achange, field visit opportunities for students.

@ Regulary

@ Ofien

B Sometimes

@ Rarely
| ® never

145 responses

B. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth

243 reSponses

@ Significantly
& very wel
@ Moderately
@ Marginally
@ Mot at all




3. The institution provides multiple opportunities to learm and grow.

145 responses

@ Strongly agree
@ Agres

B Meutral

@ Disagree

B Strongly disagres

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

245 respanses

@ Every fime

@ Usually

® Meutral

@ Occasionaly/Somelimes
B Mever

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

245 fesponses

@ Every time

@ Usually

B OccasionalySomelimes
@ Rarely

| don't have a mantor




12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

245 responses

@ Every lime

@ Usually

B Occasionaly/Somelimes
@ Rarely

B Meaver

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

245 respangses

@ Fully

@ Reasanably
@ Fartially

@ Sligntty

@ Unable ta

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

245 responses

@ Every time

i Usually

B Occasionaly/Somelimes
@ Rarely

P Mever




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
Process.

245 respanses

@ Strongly agree
® Agres

@ Meutral

@ Disagree

@ Strangly disagres

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

243 respanses

@ Strangly agres
@ Agree

@ Meutral

@ Dizsagree

@ Strangly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

245 responses

@ To & great extent
@ Moderate

@ Some what

i Very litthe

@ Mot atall




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

245 responses

@ Strongy agree
B Agres

@ Meutral

) Disagree

i Strongly disagres

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skillz and employability skills to make you ready for the world of work.

2435 responses

@ To a great extant
@ Moderate

B Some whal

@ Very litte

@ Mot at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |
Multimedia, etc. while teaching.

245 responses

@ Above D0%
@ T0-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ Below 20%




20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good

245 responses

@ Strongly agres
& Agres
B Meutral

@ Disagree
B Strongly disagres

Do you have a Job Offer ?

245 respanses

B ez
@ Mo
Did you appear for GATE 2020 7
245 responses
@ Yes

i No




The training's helped in acquiring Problem Solving Skill |_D Copy

245 respanses
100
TS
S0

25
1 4IZI.In'I‘¥u] 2 4|J.|ﬂ%:l

1 2

Think creatively and critically 0 copy

2435 responses

150
100

50

2(0.8%) 3 41.|2‘¥=J

1 Z

Communicate effectively IL copy

245 responses

150
100

50

1 4!:.'4%] 3 41-|2*=:l

1 2



Function effectively in teams

245 responses

150
100
50
3 41.|21a:| 0(0%)
o I
1 2

Be a professional, Ethical & socially responsible engineer

245 responses

150
100
S0
36 (14.7
1{0.4%) 1 (0.4%)
) | |
1 2

The institution provided the best environment for learning

245 respanses

150
100

S0

2 4-:|.|a1a1 1(0.4%)

1 2

D Copy

|D Copy

D Copy




The institution provided ample opportunities in Co-Curricular Activities |_D Copy

245 respanses
100
75
50

25

§(2.4%) 2(08%)
|

1 2

The institution provided ample opportunities in Extracurricular Activities ID Copy

245 responses

100
TS
50

25

How satisfied were you with the information provided by the Placement
Department about the Job Opportunities for all eligible and interested
students.

245 responses

® Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Foor




How do you rate the training’s provided by the Department for Placement
/ Add on Courses etc.

245 responses

@ Excallant
P Very Good
0 Good

@ Salisfactory
@ Foor

Is the College giving job opportunity to the Best rated companies having
various verticals

245 responses
® Agree

& Heutral
© Disagree




How do you rate the training's provided by the Placement Department for
Placement / Add on Courses etc.

245 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
@ Foor

Did your B.Tech/ M.Tech Program turn out to be as you expected?

245 (esponses

® ves
® No




Did you receive sufficient feedback on your Academic Performance?

245 responses

@ ves
@ No
Did your course completed in time?
245 responses
@ Yes
@ Neo

Would you recommend this college and the program to your relatives and
friends?

245 responses

® ves
@ Mo




1. Classrooms

245 résponses

150

100

50

1(0.4%)

0 (0%)

2. Laboratories

245 responses

150

100

50

0 (0%)

11 [4.5%

@ Copy




3. Online Classes - Theory & Labs Q Copy

245 résponses

150

100

50

5 {2%) 5 (2%)
0
1 2 3 4 5
If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? |D Copy

3 responses




4. Seminar and Conference Halls

245 responses

150
100
50
0 (0%) 4 (1.68%)
i
1 2

5. Central Library

245 responges
200
150
100

a0

0 (0%) 1(0.4%)

1 2




6. Dept. Library ILJ copy

28 responses

20
15
10

5

0(0%) 0 (0%)
D |
1 2 3 4 5
7. Auditorium |Q Copy

245 responses

200

150

100

S0

1(0.4%) 0(0%)
|

1 F 3 4 5



8. Sports Facilities Indoor (Badminton / Chess, Gymnasium & Yoga) @ Copy

245 responses

150

100

50

B{24%) 2 (0.8%)
) ——
1 2 3 4 5

9. Sports Facilities Outdoor I copy

245 responses

150
100

50

T{29%) 3(1.2%)




10. Snacks Bar

245 responses

150

100

50

1(0.4%)

M Copy

1 .:ulam

1

11. Language Lab

245 responses

150

100

50

10 (4.1%)

2 3 4 5




12. Computer Labs & Online Exam facility |Q Copy

245 responses

150
100
50
3(1.2%) 5 (2%)
0
1 . 3 i 5
13. Internet Facilities IL) copy

245 reEponLes

150

100

3(1.2%) 6(24%)




14. Canteen 10 copy

245 responses

150

100

S0

4 (1.6%) 8(3.3%)
0
1 2 3 4 5
245 respanses
150
100
50
12 [4.9%) 729%)




16. Transportation Q Copy

245 responses

150
100
S0
5 (2%) 2378
0
1 2 3 4 5
17. Drinking Water @ Copy
745 (e4pon e
150
100
S50

3(1.2%) 1(0.4%)
[ —— |
1 2 3




If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? |D Copy

Z responses

L~ ]

18. Rest Rooms & Toilets Q Copy

245 résponses

150
100

50

3(1.2%) 5 (2%)

1 . 3 4 5



If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? |D Copy

28 responses

20

17 (60.7%)
15
10
5 3(10.7%
I ) 2(T.1%) _
1(3.6%) 1(36%) 1(36%) 1(3.6%) 1(36%) 1(3.6%)
0
Abowe NIL Mane rd
Its ot Below very. Nil Nathing

19. Club Activities ( Hardware club, Coders Club, Media Club, Eco Club, 3 @ Copy
D Printing, Future Tech etc.)

245 responses

150
100

50

T(29%) G(24%)

1 2 3



20. Bank & ATM Facility Q Copy

245 responses

150

100

50

2 (0.8%) 4(1.6%)

21. Green Campus I copy

245 fespondes
200
150
100

50

0{0%) 1 :(}I-I"m

1 2



22. Reprographic

245 responses

200

150

100

a0

1 {0.4%) 1 {0.4%)
0
1 2

23. Medical Service
245 responses

150

100

S0

10 (4.1%)

4 (1.6%)

Q Copy




24. Counselling Facility

245 responses

150

100

50

6(2.4%)

25. Overall Infrastructure for Campus Recruitment'’s

245 respondes

200

150

100

50

1(0.4%)

6(24%)

2(0.8%)

@ Copy




If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? |D Copy

28 responses

20

=]

J(10.7%)
2(7.1%)

1{3.6%) 1{3.6%) 1(3.6%) 1(3.6%) 1({3.6%)

Above d NIL Mi Mo Nothing il

Suggestions received for the Improvement (for score <4 )
e Nil
Action taken
Since the overall feedback for the various scales measured for students satisfaction is

above 4 (out of 5), no specific action has been taken.

Principal



